

“吸毒男”连女警的主意也敢打

打110找“小姐”，遭拒后到公安局猥亵接警员

星报讯(王朝秀 刘虎 记者 雷强) 都知道“110”是报警电话,可就有一狂妄的吸毒男却打110找“小姐”。遭拒后,竟产生强奸女接警员的念头。凌晨时分,他砸开公安局大门铁索,闯进110报警服务台,欲强奸女警。近日,金寨县法院依法对李某强奸罪一案进行宣判,一审判决被告人李某犯强奸罪,判处有期徒刑三年。

2010年7月28日晚,被告人李某吸毒后毒性发作,在四处找小姐寻求刺激未果的情况下,拨打110报警服务台电话要求帮助找“小姐”,遭到女接警员拒绝。29日凌晨,李某来到公安局,将锁大门的链条锁砸断,又撞开数道办公室的门,直至110报警服务台。在撞110报警服务台门时遭到值班女警的奋力反抗。因李某用力过大,致使值班女警骨折。进屋后,李某将接警员按倒,欲施恶行,遭到接警员的极力反抗。

值班室实习生王某听到呼叫后,迅速赶往110报警服务台,与李某展开搏斗,后在巡逻民警赶到后将被告人制服。

法院审理认为,被告人吸毒后采用暴力手段猥亵妇女,其行为已构成强奸罪,依法应予严惩。

点好菜、要名烟,吃完不付账扬长而去 “霸王男”连警察的车都敢砸

星报讯(实习生 杨志远 记者 胡昊) 几名男子饭店点好菜好酒,让老板帮忙买苏烟,吃好喝好后扬长而去,留下一名正在上厕所的男子。该男子拒不付饭钱,警方赶到后,该男子竟抄起凳子砸警车……

岁的青年人,几人点了好菜好酒,还让饭店老板去买了几包软苏烟。下午3点多,几名男子走下楼,说后面厕所里的那个人付钱。然而,留下来的男子告诉饭店老板,自己是过来跟人家吃饭的,没有带钱,也不打算付钱。该男子后来把摩托抵押在饭店。

店准备取车,饭店老板要钱的时候他说找不到其他人了,老板报警。警察到来后,该男子拒不付款,并和民警发生冲突。冲突中,男子抄起饭店内的凳子砸向警车,警车玻璃被砸碎。不久,民警合力将男子制服。

晚上6点多,该男子一个人再次来到饭店

据悉,12月28日上午,砸车男子的家长在警察的陪同下,已到饭店结账。

警方“亮剑”,打假案值过亿

根据国务院、公安部和安徽省政府的统一部署,我省警方自今年10月起在全省范围内开展了代号为“亮剑”的打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪专项行动。行动期间,破案19起,涉案总价值10808余万元。据悉,“亮剑”行动将持续到2011年3月。

记者 王涛

副科以上人手一本“廉政台历”

在新年来临之际,明光市纪委、监察局将一本制作精良、图文并茂的“廉政贺卡台历”作为新年礼物,送给全州市直机关、各乡镇街道每一位副科级以上干部。

张子国 记者 胡昊

一声巨响,他们还以为地震了 原是水泥搅拌车撞上了房子

星报讯(李琦 记者 胡昊) 12月28日15时,家住滁州黄泥镇的缪女士一家午休还没有起床,突然间,就听一声巨响,自己家的房子似乎都摇晃了起来!“不好!地震了!”刚刚从惊慌中醒悟过来的缪女士老公一声大呼:“快去床下!”一家三口急忙钻到床下,紧紧抱在一起。过了一会儿,似乎也没有啥动静,一家人惊魂未定地从床下爬出来,到窗台看看,这才发现,原来是一台

巨大的水泥搅拌车在倒车时撞上了自己的房子。

看着那台肇事的水泥搅拌车还在发动,缪女士急忙和老公下楼,想拦住这辆车,而让她气愤不已的是,这辆水泥搅拌车竟然旁若无人得一个拐弯,走了!黄女士赶紧拨打110报警,接到指挥中心命令后,民警紧急赶到现场进行走访调查,终于,从住在街角的一位晒太阳的老大娘的口中问

出了那辆肇事车的牌照。民警立即查出该车所属的搅拌站,到达搅拌站后,民警一眼就见到那辆嫌疑肇事车辆。此刻,那辆车还在忙着装载原料,民警亮明身份后,将驾驶员带到一旁问话。面对民警的询问,这名驾驶员表示,自己确实从黄泥街道经过,但不知道撞上了民宅。随后,企业负责人也赶到现场,协调民警处理此事。

目前,有关此事的善后工作正在进行中。

安徽30个血防重点县禁牧

记者从近日召开的安徽省血防工作会议上获悉,到今年年末,安徽省已有30个血防重点县(区)发布了“禁牧公告”;近4年来,全省通过“以机代牛”淘汰耕畜3.15万头,减少易感家畜10.13万头,使得全省血防区的血吸虫感染率、耕牛感染率、急感发病率均达到历史最低水平。

冯立中 记者 王松青

幸福牵线杯 我是OK王

—娃哈哈校园行大型歌艺比赛活动(三)



寒潮绕道去,热情洋溢来!娃哈哈营养快线“幸福牵线杯我是OK王”第三站在安徽工业经济学院如期举行了。2010年12月24日平安夜,安徽工业经济学院校园歌手大赛暨新春晚会在学院礼堂拉开了帷幕。跟随娃哈哈员工的脚步来到晚会现场,当晚的安徽工业经济学院将格外的温情和灿烂,其中作为娃哈哈员工的几位经管系毕业生倾注对母校所有的感恩之情,这是一个激情荡漾之夜,是一个令人流连忘返之夜,注定是一个师生同乐、莘莘学子回馈母校的不凡之夜!

晚会现场,青春洋溢的主持人用他们饱含热情的语调,感谢莘莘学子回家,并邀请现在已走出校门在娃哈哈工作的学子致贺辞!讲述在娃哈哈集团工作的点点滴滴,更是学到很多工作经验,以及社会经验,也感谢母校的栽培和教育,并且作为经

系人、娃哈哈人而感到骄傲和自豪。现场的学弟学妹更是受到激励和鼓舞,群情激昂,掌声雷动。更是有即将走入工作岗位的同学对记者说“现在找工作都要工作经验,学校和企业为学生提供这样的一个交流平台,是对我们学生非常有意义的事情,像娃哈哈这样的民族企业,我们更应该支持和关注!”

杭州娃哈哈集团有限公司创建于1987年,目前为中国最大的食品饮料生产企业,全球第四大饮料生产企业,仅次于可口可乐、百事可乐、吉百利这3家跨国公司。在中国29个省市建有100余家合资控股、参股公司,在全国除台湾外的所有省、自治区、直辖市均建立了销售分支机构,拥有员工近3万名,总资产达268亿元。公司拥有世界一流的自动化生产线,以及先进的食品饮料研发检测仪器和加工工艺,主要从事食品饮料的开发、生产

和销售,主要生产含乳饮料、瓶装水、碳酸饮料、茶饮料、果汁饮料、罐头食品、医药保健品、休闲食品等八大类近100个品种的产品,其中瓶装水、含乳饮料、八宝粥罐头多年来产销量一直位居全国第一。2007年,公司实现营业收入258亿元,娃哈哈在资产规模、产量、销售收入、利润、利税等指标上已连续10年位居中国饮料行业首位,成为目前中国最大、效益最好、最具发展潜力的食品饮料企业。2009年,娃哈哈入选中国世界纪录协会中国最大的食品饮料生产企业,曾创造了多项世界之最、中国之最。晚会最终在真挚的歌曲中结束,在音乐的伴奏下,主持人致闭幕祝福语,感谢娃哈哈的大力支持,为此次晚会画上完美的句号。相信它将化作一杯琼浆玉液,沁人心脾;相信它将化作一段美好的回忆,萦绕不去!

